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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 6

2. 3x− 4 = 8− 4x

3. 5x− 2 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 3x− 3 6 4− 3x

2. 4x+ 2 > 7x− 3

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 6x− 8

2. 7− 7x

3. (5x− 6)(5− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (6x+ 5)(x+ 2)

2. B = (7x− 3)(4− 4x)(2x+ 4)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 8

2. 5x− 4 = 8− 7x

3. 2x− 6 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 4x− 3 6 4− 7x

2. 4x+ 3 > 7x− 5

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 5x− 7

2. 7− 8x

3. (5x− 2)(9− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (2x+ 5)(x+ 6)

2. B = (4x− 3)(4− 7x)(2x+ 4)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 3

2. 4x− 4 = 2− 8x

3. 4x− 3 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 4x− 3 6 4− 6x

2. 4x+ 6 > 7x− 4

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 3x− 5

2. 3− 5x

3. (5x− 3)(4− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (5x+ 5)(x+ 3)

2. B = (5x− 3)(4− 5x)(2x+ 9)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 7

2. 9x− 2 = 5− 8x

3. 4x− 9 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 9x− 3 6 4− 9x

2. 4x+ 6 > 7x− 8

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 3x− 5

2. 7− 4x

3. (5x− 6)(8− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (9x+ 5)(x+ 8)

2. B = (4x− 3)(4− 6x)(2x+ 6)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 9

2. 4x− 7 = 8− 7x

3. 7x− 4 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 5x− 3 6 4− 9x

2. 4x+ 3 > 7x− 4

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 5x− 8

2. 5− 5x

3. (5x− 7)(2− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (4x+ 5)(x+ 3)

2. B = (6x− 3)(4− 9x)(2x+ 7)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 6

2. 8x− 5 = 7− 6x

3. 3x− 8 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 4x− 3 6 4− 8x

2. 4x+ 3 > 7x− 8

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 8x− 5

2. 8− 5x

3. (5x− 3)(8− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (8x+ 5)(x+ 4)

2. B = (4x− 3)(4− 3x)(2x+ 8)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 9

2. 3x− 6 = 3− 7x

3. 5x− 3 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 7x− 3 6 4− 8x

2. 4x+ 5 > 7x− 3

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 6x− 3

2. 2− 3x

3. (5x− 7)(2− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (7x+ 5)(x+ 8)

2. B = (8x− 3)(4− 9x)(2x+ 6)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 7

2. 9x− 3 = 5− 8x

3. 2x− 3 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 5x− 3 6 4− 9x

2. 4x+ 2 > 7x− 9

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 3x− 3

2. 8− 4x

3. (5x− 8)(2− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (2x+ 5)(x+ 9)

2. B = (3x− 3)(4− 5x)(2x+ 7)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 8

2. 5x− 5 = 6− 4x

3. 2x− 5 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 3x− 3 6 4− 7x

2. 4x+ 2 > 7x− 7

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 3x− 9

2. 2− 6x

3. (5x− 2)(3− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (4x+ 5)(x+ 4)

2. B = (4x− 3)(4− 2x)(2x+ 4)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 7

2. 4x− 5 = 8− 7x

3. 7x− 7 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 2x− 3 6 4− 3x

2. 4x+ 3 > 7x− 4

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 4x− 2

2. 2− 7x

3. (5x− 9)(9− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (2x+ 5)(x+ 4)

2. B = (6x− 3)(4− 3x)(2x+ 2)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 8

2. 6x− 5 = 8− 9x

3. 2x− 4 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 3x− 3 6 4− 7x

2. 4x+ 5 > 7x− 5

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 4x− 9

2. 5− 4x

3. (5x− 3)(9− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (5x+ 5)(x+ 5)

2. B = (8x− 3)(4− 9x)(2x+ 6)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 5

2. 3x− 4 = 8− 9x

3. 2x− 7 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 6x− 3 6 4− 5x

2. 4x+ 8 > 7x− 5

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 4x− 9

2. 5− 4x

3. (5x− 8)(2− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (8x+ 5)(x+ 6)

2. B = (3x− 3)(4− 3x)(2x+ 9)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 8

2. 5x− 3 = 4− 3x

3. 3x− 8 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 3x− 3 6 4− 4x

2. 4x+ 9 > 7x− 5

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 6x− 6

2. 9− 4x

3. (5x− 2)(3− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (2x+ 5)(x+ 7)

2. B = (6x− 3)(4− 5x)(2x+ 8)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 4

2. 8x− 6 = 8− 6x

3. 6x− 9 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 9x− 3 6 4− 8x

2. 4x+ 6 > 7x− 9

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 4x− 7

2. 3− 2x

3. (5x− 9)(2− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (6x+ 5)(x+ 5)

2. B = (8x− 3)(4− 5x)(2x+ 3)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 9

2. 5x− 3 = 7− 2x

3. 9x− 3 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 4x− 3 6 4− 2x

2. 4x+ 6 > 7x− 8

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 5x− 7

2. 8− 6x

3. (5x− 2)(7− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (6x+ 5)(x+ 3)

2. B = (4x− 3)(4− 5x)(2x+ 3)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 3

2. 2x− 8 = 3− 5x

3. 7x− 4 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 5x− 3 6 4− 3x

2. 4x+ 6 > 7x− 2

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 8x− 9

2. 4− 5x

3. (5x− 8)(8− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (8x+ 5)(x+ 7)

2. B = (8x− 3)(4− 3x)(2x+ 9)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 3

2. 4x− 6 = 4− 9x

3. 4x− 8 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 8x− 3 6 4− 9x

2. 4x+ 5 > 7x− 4

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 9x− 9

2. 3− 7x

3. (5x− 2)(5− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (8x+ 5)(x+ 9)

2. B = (4x− 3)(4− 5x)(2x+ 2)

1

1

0

Évaluation 10 45 minutes - sujet 18 04/02/2020 - 2nde 09

Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 9

2. 3x− 2 = 2− 5x

3. 6x− 6 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 7x− 3 6 4− 7x

2. 4x+ 2 > 7x− 8

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 9x− 8

2. 7− 6x

3. (5x− 3)(3− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (3x+ 5)(x+ 5)

2. B = (5x− 3)(4− 5x)(2x+ 7)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 8

2. 5x− 4 = 7− 3x

3. 9x− 6 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 6x− 3 6 4− 5x

2. 4x+ 8 > 7x− 9

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 9x− 8

2. 3− 6x

3. (5x− 3)(3− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (6x+ 5)(x+ 9)

2. B = (4x− 3)(4− 9x)(2x+ 8)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 7

2. 4x− 7 = 4− 3x

3. 7x− 8 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 2x− 3 6 4− 9x

2. 4x+ 8 > 7x− 4

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 5x− 5

2. 5− 6x

3. (5x− 9)(6− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (8x+ 5)(x+ 3)

2. B = (8x− 3)(4− 2x)(2x+ 2)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 4

2. 9x− 7 = 8− 9x

3. 9x− 4 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 4x− 3 6 4− 3x

2. 4x+ 4 > 7x− 9

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 4x− 8

2. 3− 7x

3. (5x− 4)(4− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (2x+ 5)(x+ 6)

2. B = (6x− 3)(4− 3x)(2x+ 4)

1

1

0

Évaluation 10 45 minutes - sujet 22 04/02/2020 - 2nde 09

Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 5

2. 4x− 6 = 6− 7x

3. 5x− 3 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 6x− 3 6 4− 6x

2. 4x+ 3 > 7x− 8

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 5x− 8

2. 2− 8x

3. (5x− 8)(5− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (2x+ 5)(x+ 9)

2. B = (5x− 3)(4− 4x)(2x+ 5)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 7

2. 5x− 2 = 8− 6x

3. 7x− 9 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 5x− 3 6 4− 9x

2. 4x+ 3 > 7x− 5

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 4x− 6

2. 3− 9x

3. (5x− 9)(3− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (6x+ 5)(x+ 8)

2. B = (2x− 3)(4− 6x)(2x+ 8)

1

1

0
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Nom et prénom :

Exercice 1 ≈ 1, 5 points
Résoudre les équation suivantes :

1. x+ 5 = 6

2. 9x− 9 = 7− 2x

3. 6x− 3 = x

Exercice 2 ≈ 2, 5 points
Résoudre les inéquations suivantes. On
donnera les solutions sous forme d’un in-
tervalle.

1. 3x− 3 6 4− 4x

2. 4x+ 6 > 7x− 5

Exercice 3 ≈ 4, 5 points
Dresser les tableaux de signes des fonc-
tions suivantes :

1. 5x− 6

2. 6− 9x

3. (5x− 3)(5− x)

Exercice 4 1 point Donner l’expression de la
fonction f dont le graphique est donné ci-contre :

Exercice 5 2 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

1. A = (5x+ 5)(x+ 8)

2. B = (6x− 3)(4− 8x)(2x+ 4)

1

1

0


